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    ΤΜΗΜΑ 3ο 

ΚΟΙΝ: ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΖΩΙΚΗΣ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

Δ/ΝΣΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΖΩΙΚΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΥΜΑΤΩΝ, ΓΑΛΑΚΤΟΣ, 

ΜΕΛΙΟΥ,ΑΥΓΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

 

 
  

  

  

 

 

ΘΕΜΑ: Αλιεία, μεταφορά,  διακίνηση και εμπορία του είδους «Callista chione» 

               (γυαλιστερή) 
 

Στο πλαίσιο εφαρμογής της εθνικής νομοθεσίας π.δ 86/1998 για την «αλιεία οστράκων», (ΦΕΚ 

Α΄78/10-4-1998), και ειδικότερα του άρθρου 2, «απαγορεύεται η αλιεία, καθώς και η μεταφορά, 

διακίνηση και εμπορία των προερχομένων από την αλιεία οστράκων του εν θέματι είδους, από 

1ης Απριλίου μέχρι και της 30ης Ιουνίου κάθε έτους. 

 

Με βάση τα παραπάνω: 

1. Από 1η Απριλίου μέχρι και 30 Ιουνίου κάθε έτους, διακόπτεται κάθε αλιευτική αλιευτική 

δραστηριότητα που αφορά σε αυτό το είδος. 

2. Όλες οι αλιευτικές δραστηριότητες και οι εκφορτώσεις αυτού του είδους πρέπει να έχουν 

ολοκληρωθεί το αργότερο έως τις 31 Μαρτίου και ώρα 24:00΄ 

3. Η διακίνηση και εμπορία του είδους Callista chione που προέρχεται από σκάφη  με 

ελληνική σημαία μετά την 1η Απριλίου , θα γίνεται μόνο εφόσον αποδεικνύεται το 

νόμιμο της αλιείας, 

α) από το Ημερολόγιο Αλιείας-Δήλωση Εκφόρτωσης, στην περίπτωση που το σκάφος 

είναι υπόχρεο, σύμφωνα με τον Καν.(ΕΚ) 1224/2009 του Συμβουλίου, 

β) από το Ημερολόγιο Πλοίου όπου θα αναγράφεται αναλυτικά η αλιευτική 

δραστηριότητα και ποσότητα αλιεύματος και 

γ) από άλλα εμπορικά ή φορολογικά παραστατικά. 

 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ  ΕΠΕΙΓΟΝ 

ΑΔΑ: ΩΤΚΡ465ΦΘΗ-1Λ2



Οι Περιφερειακές Υπηρεσίες Αλιείας, καθώς και οι Αλιευτικοί Φορείς, παρακαλούνται για την 

άμεση ενημέρωση των ενδιαφερόμενων αλιέων για την πιστή τήρηση των ανωτέρω. 

 

Η Δ/νση Ελέγχου Αλιείας παρακαλείται για την άμεση ενημέρωση των αρμόδιων Λιμενικών 

Αρχών, προκειμένου να εντατικοποιηθούν οι έλεγχοι, με σκοπό την τήρηση των ως άνω 

αναφερόμενων. 

 

 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  
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